ELCOM

Navod na montaz
Assembly guide

Variabilny stojan OKTACOM
OKTACOM - variable stand




ELCOM —

Obsah
LU 177 IO 3
2 Montaz zakladnych dielov ...........ccccuviviiiiiiiiiiiiiiiieeeeeeeeeeeeee e 4
2.1 Montaz kl'bovéhq uchopu na oktamodul ..............cmemvcevecmmerrcisrnnerrssisans 4
2.1.1 Montaz drziaka klbu
2.1.2 MONEAZ KIDU ...ttt ettt eae e et e s ae e e e e eneas
2.2 Osadenie plastove] KIYIKY .......cccuoeusmmsommssemssnssssmssssssssssssnsssssssssssssssssnes 5
2.3 Montaz ramena K STOJKE .......cecversremssumrssmmssunsssensssnssssssssssssssssssssssssssssssnnas 5
2.3.1 Mechanizmus SPajania ramMENA ..........ccceerererereeieiesese s see s snens 5
2.3.2 Spojenie stojky a ramena
2.4 Montaz stojana k NOSNEj AOSKE ........ccecermrrremmsumrssenssunsssnnsssssssensssnsssssssanes 6
P20 0 I o a1 - AW Tod g o o T N o T U1 o] | (U SO
2.4.2 Montaz stojana k nosnej doske
2.5 Uchopenie zariadenia k StOJanu...........cccccveevvermmvssmrsssnssssnssssnnsssnnsnens 7
3 Popis @ montaz stojana.............cceeeeiiiiiiiiiiiiieeeee e 8
3.1 Variant OKTACOM A ......eeeeccsnesssennssssnssssssnssssssssssanssssssssssssssssssssssssnes 8
3.1.1 Z0ZNAM QICIOV ... e e e e e e e 8
LT B2 1 [T | - 2RSS 8
3.2 Variant OKTACOM B ........coccecumvesmesssnnssssnssssssnsssssssssssssssssssssssssssssssssssnes 8
3.2.1 Z0ZNAM IEIOV ... 8
B.2.2 MONTAZ ...ttt sttt ae et et e aeneeas 8
3.3 Variant OKTACOM C ........eevcerervisnisssmnnsissmssssssnssssssssssasssssssssssssssssssssssssnes 9
3.3.1 Z0ZNAM IEIOV ... e 9
B.3.2 MONTAZ ...ttt ae st et nae e 9
3.4 Variant OKTACOM D ........eercevervesenncsseenssssnsssssssnsssssssssssssssssssssssssssssssssssnns 9
3.4.1 Z0ZNAM IEIOV ...t 9
R 2 Y o -SSR 9




—— ELCOM

N\ LA
A
Table of Contents
1T INrOdUCHION .o 11
2 Assembly of basic parts ..o

2.1 Assembly of joint holder to oktamodul
2.1.1 Assembly of joint holder
2.1.2 Assembly of jOIN .......cocevrieriiiiiiieeee e

2.2 Plastic cover SEttiNG ......ccccvcrrisemmsssmmmsssenmsssusmmsssnsmssssnmssssnmssssnsssssnssssssnns

2.3 Assembly Of @rm 0 POST ........ccvcureeersrmrsmrssenisnssssnssessssnesssssssssssssssssssnes
2.3.1 Arm jointing mechanism ..........ccccecerieerieenen.
2.3.2 Assembly of post and arm together

2.4 Assembly of stand to table............cccuveverrvrmrirssnnrisnnnnas
2.4.1 Assembly of angle to post .........cccccoevvuennne.

2.4.2 Assembly of stand to table .......................
2.5 Attachement of device to stand

3 Stand description and stand assembly .............cccccciiiinn 16

3.1 Variant OKTACOM A
3.1.1 Partlist ...ooveeeeieeee
31,2 ASSEMDIY ..o
3.2 Variant OKTACOM B
3.2.1 Part list
B.2.2 ASSEMDIY ..ot
3.3 Variant OKTACOM C
3.3.1 Partlist ....ooveceveieecne
3.3.2 Assembly
3.4 Variant OKTACOM D
3.4.1 Part list .....ccooeevverennnee.
3.4.2 Assembly




ELCOM —

1 Uvod

Variabilny stojan OKTACOM je ureny na upevnenie klavesnic a displejov vyrabanych
firmou ELCOM. Stojan je mozné prispdsobit osobitym podmienkam podla potrieb obsluhy
pracujucej so zariadenim umiestnenym na stojane. Stojan umoznuje prispdsobit’ sklon,
vySku a orientaciu zariadenia, teda umoznuje nastavit polohu zariadenia vo vSetkych
smeroch. Upevnenie zariadenia je rieSené jednoduchym kibovym upnutim pomocou
motylikovej skrutky, takZe nastavenie sklonu je rychle a jednoduché. Konstrukcia stojana
je masivna a umoznuje pevné upnutie stojana k podlozke. Zariadenie umiestnené na
stojane je bezpe€ne a pevne pripevnené, neuhyba a vyluCuje vypadnutie zariadenia
z Uchopu spdsobené nahodnym pohybom.

Stojan je dodavany v Styroch variantoch, ktoré mézu byt rozSirené podfa individualnych
poziadaviek.




—— ELCOM

2 Montaz zakladnych dielov

2.1 Montaz kibového tGichopu na oktamodul

2.1.1 Montaz drziaka kibu

Diely 1, 2, 3 a 4 zlozte dokopy podla obrazka
tak, aby matica (4) mohla vojst do drazky
stojky/ramena (5). Nastavte zelanu polohu
drziaka kibu a pevne dotiahnite skrutku (1).

Index |Nazov dielu

1 Imbusova skrutka M4x14
Pruzna podlozka M4
Drziak kibu
Matica M4
Stojka/rameno

albhlw|N

Zlozte diely 1 a 2 na drziaku kibu (5)
a zaskrutkujte upinaciu skrutku (3).

Index |[Nazov dielu
1 Svornik 1
2 |Svornik 2
3 |Upinacia skrutka
4  |Stojka/rameno
5 |Drziak kibu




ELCOM —

2.2 Osadenie plastovej krytky

Plastova krytka sliZi na zakrytie koncov stojky/ramena. Spiha
hlavne esteticku funkciu. Plastovu krytku (1) jednoducho zasurite
do oktamodulu (2).

Index |Nazov dielu
1 Plastova krytka
2 |Oktamodul

2.3 Montaz ramena k stojke
2.3.1 Mechanizmus spajania ramena

Tym, Ze skrutka (2) vchadza smerom dovnutra
@ @ telesa mechanizmu (3), vtahuje ukotvovaciu
skrutku (1) dovnutra telesa mechanizmu (3).

Pruzina (4) sluzi na vytlacanie ukotvovace;j
skrutky (1) von.

Index |Nazov dielu

N 1 Ukotvovacia skrutka
W 2 Skrutka mechanizmu
L 3 |Teleso mechanizmu

4

PruzZina

2.3.2 Spojenie stojky a ramena

Zasurite rameno s osadenym mechanizmom spajania
ukotvovacou skrutkou do drazky stojky a dotiahnite
skrutku mechanizmu spajania.

Rameno je dodavané s osadenym mechanizmom
spajania, stojka je bez mechanizmu.

Skrutka mechanizmu
spajania oktamodulov




—— ELCOM

2.4 Montaz stojana k nosnej doske
2.4.1 Montaz achopu na stojku

Diely 1, 2, 3 a 4 zlozte dokopy podla obrazka tak,
aby sa matica (4) dala zasunut do drazky stojky
(6). Nastavte pozadovanu polohu ocelového
uholnika (5). Na stojku sa montuju tri ocelové
uholniky. Je potrebné, aby ocelové uholniky boli
v rovnakej pozicii (vySke), aby stojan po jeho
priskrutkovani stal kolmo na nosnu dosku.

Index |Nazov dielu

1 Imbusova skrutka M4x10
Pruzna podlozka M4
Ocelovy uholnik
Matica M4
Zmontovny ocelovy uholnik
Stojka

[e >N K6 B F = [SVH § S}

Urobte do dosky (1) dieru velkosti
59 mm a vlozte do nej plastovu viozku
(4). Prestréte cez nu zospodu stojku
stojana s ocelovymi uholnikmi (2)
a zpriskrutkujte ho samoreznymi
skrutkami (3) o nosnu dosku.

:

<« Pohlad zvrchu.

Index |[Nazov dielu

1 Podlozka
Stojka stojana
Samorezna skrutka 4x16
Plastova vlozka

AlWIN




ELCOM —

Pohlad zospodu. »

Povolte upinaciu skrutku (3) tak,
aby medzi svorniky (1, 2) vosiel
drziak zariadenia (4), ktoré
chceme na stojan umiestnit.
Nastavte zariadenie do Zelanej
polohy a dobre dotiahnite upinaciu
skrutku (3).

Index |[Nazov dielu
1 Svornik 1
2 |Svornik 2
3 |Upinacia skrutka
4 |Drziak zariadenia

Balenie stojana obsahuje aj upinacie spony na zviazanie kablov zariadeni a ich upnutie k
stojanu.




—— ELCOM

3 Popis a montaz stojana
V kapitolach Zoznam dielov sa nachadza tabulka, v ktorej je presny pocet dielov, ktoré
ma Standardné balenie daného variantu stojana obsahovat.

V kapitolach Montaz ku kazdému variantu stojana sa nachadza popisny obrazok so
Sipkami, ktoré ukazuju na miesta, ktoré treba zlozit. Pri kazdej Sipke sa nachadza Cislo
kapitoly v tomto navode, podla ktorej dané miesto zlozite. Umiestnenie ramien stojana a
ich drziakov kibov si mdZete nastavit do polohy, ktora Vam najviac vyhovuje.

3.1 Variant OKTACOM A
3.1.1 Zoznam dielov 3.1.2 Montaz

Variant OKTACOM A sa sklada z 16 r6znych
dielov.

v
o

WW|W|WwW|W|=2|N|=|O|w|lw|lw]|w]|a:

Nazov dielu

Imbusova skrutka M4x10
Imbusova skrutka M4x14
Samorezné skrutka M4x16
Ocelovy uholnik

Pruzna podlozka M4
Plastova viozka

o
-

Rameno stojana

Stojka stojana

Svornik 1

Svornik 2

Upinacia skrutka

Drziak kibu

Plastova krytka

Drziak zariadenia
Skrutka 4,8x9,5
Upinacia spona 180 mm

ala
ofnN

3.2 Variant OKTACOM B
3.2.1 Zoznam dielov 3.2.2 Montaz
Variant OKTACOM B sa sklada z 15 r6znych

Nazov dielu dielov. 22

v
o

W |W|WlWw|W|[=2=]|O|W|w|lw|w]|e:
o
-

Imbusova skrutka M4x10

Imbusova skrutka M4x14
Samorezné skrutka M4x16

Ocelovy uholnik
Pruzna podlozka M4
Plastova vlozka
Stojka stojana
Svornik 1

Svornik 2

Upinacia skrutka
Drziak kibu

Plastova krytka
Drziak zariadenia
Skrutka 4,8x9,5
Upinacia spona 180 mm

ala
ofnN




ELCOM —

3.3 Variant OKTACOM C
3.3.1 Zoznam dielov 3.3.2 Montaz

Variant OKTACOM C sa sklada z 16 réznych
dielov.

v
o

N FX) FNY BNY N N ) XY Y PNY ) FRY NS VY -

Nazov dielu

Imbusova skrutka M4x10
Imbusova skrutka M4x 14
Samoreznd skrutka M4x16
Ocelovy uholnik

Pruzna podlozka M4
Plastova vlozka

o
-

Rameno stojana

Stojka stojana

Svornik 1

Svornik 2

Upinacia skrutka

Drziak kibu

Plastova krytka

Drziak zariadenia
Skrutka 4,8x9,5
Upinacia spona 180 mm

I
oo

3.4 Variant OKTACOM D
3.4.1 Zoznam dielov 3.4.2 Montaz

Variant OKTACOM D sa sklada z 16 réznych
dielov.

v
o

WIN|W|Ww[w|w|=a|=a =2 o]lw|w]|w]|w]|o

Nazov dielu

Imbusové skrutka M4x10
Imbusové skrutka M4x 14
Samorezna skrutka M4x16 l
Ocelovy uholnik
Pruzna podlozka M4
Plastova vlozka

o
-

Rameno stojana

Stojka stojana

Svornik 1

Svornik 2

Upinacia skrutka

Drziak kibu

Plastova krytka

Drziak zariadenia
Skrutka 4,8x9,5
Upinacia spona 180 mm

ala
[=3 § N}

Upozornenie:
1. Upnutie zariadeni na stojan vykonajte podfa kapitoly 2.5 tohto navodu.

2. Pre spravne uchytenie dvojitej klavesnice je potrebné dodrzat vzdialenost medzi stredmi
dvoch drziakov kibov 207 mm.

10



—— ELCOM

1 Introduction

The OKTACOM variable stand is used to hold ELCOM keyboards and displays. The
stand is adaptible to personal operator conditions while working with the device placed on
the stand. The inclination, height and orientation are all modifiable, thus allowing the
positions to be set in all dimensions. Device fixation is solved by simply using the butterfly
screw, this makes inclination setting comfortable and quick. The stand construction is
solid and its fixation to base is immovable. The device installed on the stand is fixed
safely and tight. The fixation system will eliminate the risk of a device falling from the
holder which could be caused by accidentaly action.

The stand is supplied in four variants, which can be extended by individual needs.

1"



2 Assembly of basic parts

2.1 Assembly of joint holder to oktamodul

2.1.1 Assembly of joint holder

Assemble parts 1, 2, 3 and 4 together by figure,
so that matrix (4) will go into groove of post/arm
(5). Set desired position of joint holder and fix

screw (1) well.

ELCOM —

Index

Part name

1 Socket head cap screw M4x14

Flexible washer M4

Joint holder

Nut M4

(6,0 B [OSH IV

Post/Arm

12

Assemble parts 1 and 2 on the joint holder

(5) and fix grip screw (3).

Index

Part name

Bolt 1

Bolt 2

Fix grip screw

Post/Arm

aldlJw|N

Joint holder




—— ELCOM

2.2 Plastic cover setting

Plastic cover serves to wrap the post/arm toes. It is mainly for
estetic reasons. The plastic cover (1) simply plugs into
oktamodul (2).

Index |Part name
1 Plastic cover
2 |Oktamodul

2.3 Assembly of arm to post
2.3.1 Arm jointing mechanism

The mechanism screw (2) goes inside of mecha-
@ @ nism body (3), it pulls the joint screw (1) inside
of mechanism body (3). The spring (4) serves to

press joint screw (1) out.

Index |Part name

1 Joint screw

W 2 Mechanism screw
3 |Mechanism body
\ 4

Spring

2.3.2 Assembly of post and arm together

Plug arm with jointing mechanism with joint screw into
the post groove and fix mechanism screw.

The arm is supplied with jointing mechanism; the post
is without jointing mechanism.

13




ELCOM —
2.4 Assembly of stand to table
2.4.1 Assembly of angle to post

Assemble parts 1, 2, 3 and 4 together by figure,
so that matrix (4) will go into groove of post (6).
Set needed position of steel angle (5). Three steel
angles are installed on the post. It is necessary
that all steel angles are on the same position
(height), the stand will be standing vertical after
its fixation to table.

Index |Part name
1 Socket head cap screw M4x10
Flexible washer M4
Steel angle
Nut M4
Assembled steel angle
Post

[N K& 1 B [OH LN

Drill a hole 59 mm in diameter on the
table (1) and put a plastic inlay (4) in-
side the hole. The post stand with an-
gles (2) take through the hole from be-
low and fix it with screws (3) to table.

I

<« Top view.
Index |Part name
1 |Washer
2 |Post
3 |Screw 4x16
4 |Plastic inlay

14




—— ELCOM

Bottom view. »

Unfix fixing screw (3), the device
holder (4) goes between bolts (1,
2). Set desired position of device
and fix it with fixing screw (3).

Index |Part name
1 |Bolt 1
2 |Bolt2
3 |Fix grip screw
4 |Device holder

Stand package contains fastenings for binding devices cables and for fixing cables to
stand.

15



3 Stand description and stand assembly

A chart occured in chapters called Part list contains exact number of parts contained in

the standard package of particular stand variant.

A descriptive figure of all stand variants with arrows shows to places needed assembly is
situated in the chapter Assembly. A chapter number of this guide containing assembly
description is by arrow. The arm position and the position of its joint holders you can set

to a position you need.

3.1 Variant OKTACOM A

3.1.1 Part list 3.1.2 Assembly

Variant OKTACOM A is composed from 16
various parts.

=]
=
=

WlWWw|w[w[w]|=2 N[ |Oo|wlw|lw]|w

Part name

Socket head cap screw M4x10
Socket head cap screw M4x14
Screw 4x16

Steel angle

Flexible w asher M4

Plastic inlay

Arm

Post

Bolt 1

Bolt 2

Fix grip screw

Joint holder

Plastic cover

Device holder
Screw 4,8x9,5
Fastening 180 mm

ala
[=3 § N}

3.2 Variant OKTACOM B

3.2.1 Part list 3.2.2 Assembly

Variant OKTACOM B is composed from 15 vari-
Part name ous parts.
Socket head cap screw M4x10
Socket head cap screw M4x14
Screw 4x16

Steel angle

Flexible w asher M4

Plastic inlay

Post

Bolt 1

Bolt 2

Fix grip screw

Joint holder

=]
=
=

Plastic cover

W[l W|WWw|W|=2(=]|O|W|Ww|lw|w

Device holder
Screw 4,8x9,5
Fastening 180 mm

I
ofnN

ELCOM —




—— ELCOM

3.3 Variant OKTACOM C

3.3.1 Part list 3.3.2 Assembly

Variant OKTACOM C is composed from 16
various parts.

o
=

Bl |BIB|H|=2IN]|2 N[> |®

Part name

Socket head cap screw M4x10
Socket head cap screw M4x14
Screw 4x16

Steel angle

Flexible w asher M4

Plastic inlay

Arm

Post

Bolt 1

Bolt 2

Fix grip screw

Joint holder

Plastic cover

Device holder
Screw 4,8x9,5
Fastening 180 mm

ala
o|lo

3.4 Variant OKTACOM D
3.4.1 Part list 3.4.2 Assembly

Variant OKTACOM D is composed from 16
various parts.

o
a

WIN|W|W|W|W|=2 2|2 ]|Oo|Ww|w|lw|w

Part name

Socket head cap screw M4x10
Socket head cap screw M4x14
Screw 4x16

Steel angle

Flexible w asher M4

Plastic inlay
Arm

Post

Bolt 1

Bolt 2

Fix grip screw
Joint holder
Plastic cover

Device holder
Screw 4,8x9,5
Fastening 180 mm

ala
ofnN

Attention:
1. To install device to stand see chapter 2.5 of this guide.

2. For propper double keyboard installation is necessary to observe distance between
centres of two joint holders 207 mm.

17




Priloha 1

priklady umiestnenia klavesnic a displejov na stojane

Supplement 1

samples of keyboard and display situation on the stand

OKTACOM A »

OKTACOM C »




37,5

Priloha 2

vrtacia Sablona

Supplement 2
jig plate

75




ELCOM Ltd.

Namestie mladeze 3
080 01 PresSov
tel.: ++421 91 74 64 111
fax: ++421 91 74 64 444
www.elcom.sk
elcom@elcom.sk

technical information:

tech_info@elcom.sk
tel.: ++421 91 74 64 210



